准印证号: 苏新出准印 JS-D237

2019年3月15日 星期五 第1956期(本期4版)



金坛时报

数字微报





金坛网

微信公众号



金坛手机台 APP下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

让广大消费者享受高质量发展成果

我区着力打造放心消费城市

今天是3月15日,是第37个国 际消费者权益日,今年中消协确定 的消费维权年主题是"信用让消费 更放心",对消费领域信用体系建 设和放心消费环境的打造提出了 新要求。

2018年,区消协共受理各类投 诉举报163件,受理各类咨询400 件,为消费者挽回经济损失90万 元,使消费者获得经济赔偿20万 元。其中,消费投诉主要集中在商 品房合同及装修、食品、汽车、公共 服务、通讯手机类以及网购等七个

近年来,随着收入水平持续增 长和生活水平不断提高,高品质、 个性化的消费需求成为消费领域 的重点,越来越多的消费者从买 "需要的"升级到买"喜欢的"。但 消费领域假冒伪劣、虚假宣传、支 付风险、信息泄露、霸王条款等损 害消费者权益的情况仍时有发生, 高品质消费、放心消费事关"满足 人民群众对美好生活的向往"。

"去年,网络购物商品投诉明显 较往年增多,主要集中在商品质量、 商品规格、物流、七日无理由退货落 实执行等方面。"区消协有关工作人 员表示,当前,网络已经成为百姓日 常消费的重要场所,但假冒伪劣、以 次充好等失信问题突出,直接侵害 了广大网购者的合法权益,也影响 了不少诚信经营的企业品牌

面对消费形式的多样化和消 费的不断升级,区市场监管部门和 消协组织积极探索创新投诉受理 方式,逐步探索网络消费、服务消 费等领域的消费纠纷快速解决新 机制,将通过搭建微信、网络等渠 道,方便消费者投诉与咨询。

去年"3·15"期间,区市场监管 部门和消协组织在全区范围内组 织了大型广场宣传活动,数十家商 户向消费者承诺,可以享受30天无 理由退货、先行赔付等售后服务, 用实际行动引导企业诚信经营,通 过行业自律提高产品和服务质量, 努力构建政府主导、部门联动、企 业主体、群众参与、社会监督的消

费维权社会共治大格局,推动打造 放心消费城市。

今年,区市场监管部门和消 协组织将聚焦聚力"信用让消费更 放心"主题,综合运用市场监督管 理职能,着力增强市场主体诚信守 法意识,提升消费品和服务整体质 量,解决消费领域突出问题,营造 "诚信经营、放心消费"市场环境, 使广大消费者愿消费、敢消费,享 受消费市场高质量发展成果。

与此同时,区市场监管部门和 消协组织还着力推进放心消费创 建,做好消费投诉举报处置工作,加 强产品质量和服务监管,发挥消费 投诉举报"风向标"作用,突出食品、 药品、医疗以及互联网、农村市场、 保健市场等重点领域,加大对制假 售假、虚假宣传、违法广告、违规促 销等侵害消费者权益行为的打击力 度,充分发挥消协组织桥梁纽带作 用,打造放心消费城市。

习近平新时代中国特色社会主义思想 新时代新作为新篇章

本报讯 3月13日,我区召开人力资源 和社会保障工作会议,区领导王艳红、周文 俊、吴欲晓参加会议。

去年,全区人社系统坚持"民生为本、 人才优先"工作主线,落实新发展理念,统 筹抓好保障改善民生、服务两个加快各项 任务落实,就业形势总体保持稳定,全区城 镇新增就业1.2万人,城镇登记失业率 1.82%;社保扩面征缴、待遇水平连年提升, 社会保障体系进一步完善,人民群众的获 得感进一步增强;与此同时,积极搭建平 台,引育两高人才,为金坛发展提供人才支 撑,全区人社各项事业取得了较好成绩。

今年,区人社系统将围绕促进就业创 业、壮大人才队伍、保障改善民生等方面, 落实新一轮就业政策,加大创业扶持力度, 加强职业技能培训,优化人力资源服务,推 动就业创业更高质量;进一步完善制度体 系,继续提高社保待遇,城乡居民基础养老 金从220元/月提高到250元/月,推动社会 保障接轨常州主城区;大力引进领军型创 新创业人才,精心开展人才引育活动,落实 更具吸引力的人才政策,加强高技能人才 队伍建设,推动各类人才集聚金坛;平稳推 进入事制度改革,推动人事管理更加规范; 推动劳动关系更加和谐;推动行风作风持 续加强,为实现金坛在苏南板块快速崛起 作出积极贡献。

会议要求区人社及相关部门迅速分解 任务、细化推进,夯实基层服务补短板,提 高基层工作人员的技术和服务水平,同时 围绕"两个加快创新提升年"主题,注重打 造特色亮点,推动人社事业再攀新高峰。

保 嫜

维护消费者权益需要加强信用体系建设

年年"3·15", 今又话维 权。随着各种电商平台的兴 起、消费市场规模不断扩大、 消费水平日益提升,消费者 对消费领域信用体系和放心 消费环境的期盼值也越来越 高,企业诚信、守信经营成为 消费者普遍关注的热点。

为营造放心消费环境,近 年来,我区成功打造4D厨房 样本示范店,吹响了"厨房革 命"守护舌尖安全的集结号; 启动"阳光餐饮"工程,建成 "阳光餐饮"单位610家,让市 民吃的更放心;开展网络订餐 第三方平台主体责任约谈.加 强网络订餐管理,规范网络订 餐经营行为。这些掷地有声 的实举都是致力于还消费者 一个放心消费的环境。

放心消费环境的打造离 不开企业的诚信经营、重信 践诺。不同于往年消费年主 题强调"诚信",今年的年主题强调"信用",比诚信更进 了一步,更加重视企业信息

公示系统等社会信用体系的 建设。

近年来,全区越来越多 的企业意识到诚信经营、企 业信誉建设的重要性,更多 的企业和经营户积极参与申 报国家、省、市三级守合同重 信用企业,创建放心消费一 条街、放心消费示范单位等, 目前全区各类"守重"企业达 到151家,诚信成为企业、经 营者最大的竞争力之一

打造放心消费环境,维 护消费者合法权益,促进经 济持续健康发展,需要消费 者理性科学消费,需要企业 诚信经营,需要社会监督,需 要行政监管,只有形成合力, 才能全面提升消费满意度, 为消费者维权撑起一片天。



告 公

3月16日全天~17日上午是江苏省2019年普通高中 学业水平测试考试时间。

为保证考生休息和考试有一个安静环境,主城区基建 工地和娱乐场所要确保24小时无噪音,请相关单位提前做 好安排

省华罗庚中学、第一中学和第四中学为考点学校,考 试期间,学校路段将实行交通管制,请非考试相关车辆绕 道行驶。

常州市金坛区人民政府 2019年3月13日

张豪:积极充电 为企业发展稳定后方



张豪工作近照



张豪,毕业于哈尔滨商业大学财政学专业, 2006年至2011年在金坛两家企业工作,后就职 于北京驷骑中天网络工程技术有限公司并担任 主办会计,2016年回坛。

最喜欢的一句话:宠辱不惊,闲看庭前花开 花落;去留无意,漫随天外云卷云舒。

"在北京的那几年,每年过 年回家都能发现,家乡又变化 了。"因为个人原因,毕业后一直 在金坛工作的张豪 2011 年选择 到北京发展。

虽然工作能力得到历练和 提升,但在外地的游子总是对家 有眷恋。知道张豪萌生了回到 家乡的想法,他的同学和朋友就 经常发送金坛大发展大建设的 新闻给张豪看,还帮他留意有没 有适合的工作岗位。

家乡日新月异的发展和同 学们的热情让张豪坚定了重回 金坛的决心,2017年6月,他人 职盛利维尔(中国)新材料技术 股份有限公司担任往来会计,负 责应收应付合作企业的款项往 来、发票开具等工作。

盛利维尔是国家高新技术 企业,公司主要研发、生产和销 售用于太阳能晶硅切割、半导 体非硅切割、蓝宝石切割及子 午轮胎增强等领域的钢丝及钢 丝产品,目前企业已跃居行业 领头之列。

张豪告诉记者,虽然他学的 专业和担任的职务不能为公司 发展提供技术支持,但他也能做 出自己的贡献,"我会积极给自 己充电,紧跟国家'减税降负'方 针,在税率变动的关键时期,吃 透其中的会计知识,给企业打造 稳定的后方。"

相较10年前的金坛,张豪 最直接的感受就是区域交通的 建设,"路越来越多,越来越宽, 再不是小时候老人说的'汽车 跳,金坛到'了",新建的钱资湖 大道、拓宽的金宜公路等都给他 的生活带来了很大便利。

"还有政务服务中心,不仅 换了新址,办事效率也快了很 多",张豪举例给记者听,以前发 票用完了去税务局对外窗口购 买,需要带上税务登记证、金税 卡、发票领购簿等材料,一个都 不能够少,现在程序简化,只要 在税务局网站上点击购买,半天 时间就能送到,便捷很多。

"当时回金坛工作是正确的 选择",张豪表示,现在的金坛正 在大步发展,对就业创业者都是 很好的机遇,希望家乡能够越来 越好,带动人民生活节节高。

